

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 21-én 14<sup>00</sup> órától megtartott alakuló üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

**Jelen vannak:** Maronka Lajos polgármester, Bencsik Sándorné, Cseresnyés Károlyné, Fábri István, Dr. Kishonti András, Papp János és Varga Zsolt települési képviselők

**Jelen volt tanácskozási joggal meghívva:** Varga József jegyző  
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető  
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető  
Budai Kálmánné Helyi Választási Bizottság elnöke

Maronka Lajos polgármester tisztelettel köszönti az alakuló testületi ülésen megjelenteket, a megválasztott hölgyeket, urakat, köszönti Varga József Jegyző Urat, Budai Kálmánnét, a Helyi Választási Bizottság Elnökét. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fábri István és Bencsik Sándorné települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 7 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 7 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával? A Képviselő-testület a napirendi pontok meghívóban szereplő sorrendben történő megtárgyalásával – 7 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

Maronka Lajos polgármester köszönetet mond Budai Kálmánnénak, a Helyi Választási Bizottság elnökének a felelősségteljes munkáknak a nagyon szép megvalósításához. Alakuló ülésen vannak, ezek a pillanatok megengedik azt, hogy az ember köszönetet mondjon azoknak az embereknek, akik idáig az önkormányzat munkájában részt vettek kisebb-nagyobb sikerrel, gondol a volt Képviselő-testület tagjaira is. Ezért is gondolták úgy, hogy akik képviselők voltak 1990. óta, azok is vegyenek részt az alakuló Képviselő-testületi ülésen. Számítanak a bizalmukra, és számítanak a tanácsukra.

### *1.) Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása*

Maronka Lajos polgármester megkéri Budai Kálmánnét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, tájékoztassa a Képviselő-testületet a szavazás eredményéről.

Budai Kálmánné, a Helyi Választási Bizottság elnöke elmondja, írásban a Képviselő-testület tagjai tájékoztatva lettek a választási eredményekről.

Maronka Lajos polgármester hozzászólás és javaslat hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a tájékoztató elfogadásával?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**110/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság 2014. évi önkormányzati választás eredményéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

**2.) Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele**

Budai Kálmánné a Helyi Választási Bizottság Elnöke felkéri a testület tagjait az eskü letételére.

A Képviselő-testület tagjai az alábbi szövegű esküt tették le:

„Én... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Gádoros fejlődésének, előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Isten engem úgy segítjen.)”

Budai Kálmánné a Helyi Választási Bizottság elnöke minden testületi taggal aláírattja a képviselői esküt.

Budai Kálmánné, a Helyi Választási Bizottság elnöke ezt követően kiveszi az esküt Maronka Lajostól.

Maronka Lajos polgármester a Helyi Választási Bizottság elnökének a kérésére az alábbi esküszöveget mondja el:

„Én, Maronka Lajos becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Gádoros fejlődésének, előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Isten engem úgy segítjen.)”

**3.) Polgármester illetményének megállapítása**

Maronka Lajos polgármester elhagyja az üléstermet.

Fábr István képviselő, mint korelnök elmondja, őt érte az a feladat, megtiszteltetés, hogy a polgármester illetményére javaslatot tegyen. Könnyű helyzetben van azért is, mert változások történtek a polgármester illetményének szabályozásában. A 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól a polgármester illetménye megállapításának eddigi szabályaitól eltérően szabályozza a polgármester illetményét. A polgármesterek a helyettes államtitkári illetmény meghatározott százalékát kapják illetményként a település lakosság számának függvényében, így a jövőben az azonos kategóriájú önkormányzati vezetők illetménye azonos lesz, nem helyi döntés függvénye. Gádoros nagyközség esetében ez az

illetményösszeg a helyettes államtitkári illetmény összegének 60 %-a, 1.501 és 10.000 fő közötti lakosságszámú település polgármestere esetében bruttó 448.740 forint összeg, amelyhez összességében bruttó 67.310 forint, vagyis az illetménye 15 %-ának megfelelő költségtérítés járul.

Korábban volt választási lehetőség, sőt, a polgármester illetményének volt egy bizonyos szorzószáma, ez most nincs. Volt olyan lehetőség az elmúlt időben, hogy választhatott, hogy költségtérítést kíván-e a polgármesteri tisztség ellátásával kapcsolatosan vagy költségátalányt, erre most nincs lehetőség. A költségtérítés egyértelmű, ebbe bele kell, hogy férjen a polgármesteri tisztséggel kapcsolatos kiadás.

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadják el a határozati javaslatot. Megkérdezi, ki ért ezzel egyet?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**111/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az Mötv. 71. §-ában meghatározottak szerint Maronka Lajos polgármester bruttó 448.740 forint összegű illetményre, valamint bruttó 67.310 forint összegű költségtérítésre jogosult.

Maronka Lajos polgármester bejön a terembe.

Fábr István képviselő mint korelnök ismerteti Maronka Lajos polgármesterrel, hogy az Mötv. 71. §-ában meghatározottak szerint bruttó 448.740 forint összegű illetményre, valamint bruttó 67.310 Ft összegű költségtérítésre jogosult.

***4.) Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata***

Maronka Lajos polgármester átadja a szót Varga József jegyzőnek.

Varga József jegyző elmondja, az alakuló ülésen a Képviselő-testület hoz olyan döntést, amely a régi Szervezeti és Működési Szabályzat kereteibe nem fér bele. Marad ugyan két bizottság, az egyik öt tagú marad, a másik három tagú lesz. Mivel két fővel kevesebb lesz a egyik bizottság, ezért a Szervezeti és Működési Szabályzatot módosítani kell, illetőleg meg kell határozni a hatálybalépését, tekintettel arra, hogy a bizottságokat ez után fogja a testület megválasztani. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak a mai nap folyamán lesz döntési kötelezettsége, ezért a hatálybalépést most „óra” „perc”-ben kell meghatározni. Egyébként a Szervezeti és Működési Szabályzatot 6 hónapon belül felül kell vizsgálni az addig eltelt időszak tapasztalatait figyelembe véve.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a Szervezeti és Működési Szabályzat előterjesztés szerinti módosításával?

**A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2013. (IX. 19.) önkormányzati rendeletét a 14/2014. (X. 21.) önkormányzati rendelettel.**

### 5.) Alpolgármester megválasztása és esküvétele

Maronka Lajos polgármester átadja a szót Varga József jegyzőnek.

Varga József jegyző elmondja, a polgármester javaslata köti a Képviselő-testületet, csak az lehet alpolgármester, akit a polgármester annak választ. Az alpolgármester megválasztásához szavazatszámlláló bizottságot kell választani, amelynek 3 tagúnak kell lenni, a bizottság gondoskodik róla, hogy a megfelelő szavazólapok elkészüljenek, és lebonyolítják a titkos szavazást. A polgármester tesz javaslatot a bizottság összetételére.

Maronka Lajos polgármester a bizottság tagjaiul Vargá Zsoltot és Bencsik Sándornét, míg elnökéül Fábri István javasolja, kéri a jelenlévőket, mondják el véleményüket.

Maronka Lajos kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra a javaslatot, amely szerint ki ért egyet azzal, hogy az alpolgármester megválasztás lebonyolítására létrehozandó Szavazatszámlláló Bizottság tagjául Varga Zsoltot és Bencsik Sándornét és elnökéül Fábri Istvánt válassza meg a testület?

Az alpolgármesteri tisztségre jelölt neve: Dr. Kishonti András.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **112/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület az alpolgármester megválasztás lebonyolítására létrehozandó Szavazatszámlláló Bizottság tagjául megválasztja Varga Zsoltot és Bencsik Sándornét, és elnökéül Fábri István települési képviselőket.

Dr. Kishonti András képviselő bejelenti, nem kéri az ügyben zárt ülés megtartását.

Maronka Lajos polgármester felkéri a szavazatszámlláló bizottságit, hogy a szavazást bonyolítsa le, annak idejére szünetet rendel el.

Maronka Lajos polgármester a szünetet követően átadja a szót Fábri Istvánnak, az alpolgármester megválasztás lebonyolítására létrehozandó Szavazatszámlláló Bizottság elnökének.

Fábri István képviselő elmondja, a Szavazatszámlláló Bizottság elvégezte a megbízatását.

Az urnabontást, a szavazatok összesítését, valamint a szavazás eredményének megállapítását külön jegyzőkönyv tartalmazza.

Fábri István képviselő a képviselők tudomására hozza, hogy a Képviselő-testület titkos szavazással, 6 igen szavazattal, egy érvénytelen szavazattal Dr. Kishonti András választotta meg alpolgármesternek.

Maronka Lajos polgármester megállapítja, hogy a testület titkos szavazással Dr. Kishonti András alpolgármesternek megválasztotta.

Ezt követően Maronka Lajos polgármester kiveszi az esküt a megválasztott alpolgármestertől, Dr. Kishonti Andrásról

Dr. Kishonti András az alábbi esküszöveget mondja el:

„Én, Dr. Kishonti András becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Gáboros fejlődésének, előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Isten engem úgy segítjen.)”

Maronka Lajos polgármester ezt követően Papp János kérésére az Möt. 46. § (2) b) pontjára hivatkozással zárt ülést rendel el. A zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza.

#### **6.) Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

A zárt ülést követően Dr. Kishonti András alpolgármester bejelenti a napirendi ponttal kapcsolatos személyes érintettségét, de a kizárásra nem volt javaslat.

Maronka Lajos polgármester elmondja, az alpolgármester tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 50 %-ának 70-90 %-a között kell megállapítani. Ennek 15 %-ára jogosult az alpolgármester költségtérítésként.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, költségtérítést nem kíván igénybe venni.

Maronka Lajos polgármester más javaslat hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy az alpolgármester tiszteletdíját az elhangzottak figyelembe vételével 70 %-os mértékben, azaz 157.060 Ft-ban határozzák meg?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **117/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület Dr. Kishonti András alpolgármester tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 50 %-ának 70 %-ában, azaz 157.060 Ft-ban határozza meg 2014. október 13-tól.

#### **7.) Képviselői tiszteletdíjak megállapítása**

Maronka Lajos polgármester javasolja, hogy az eddigi mértékben határozzák meg a tiszteletdíjakat, megkérdezi, ki ért ezzel egyet?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 15/2014. (X. 22.) önkormányzati rendeletét.

Papp János képviselőnek bejelentése van. Megkérné a pénzügyi csoportot, hogy szíveskedjen megnézni annak a jogszabályi lehetőségét annak, hogy ebben a csonka évben és a következő évben és az azt követő években váltakozva az intézményvezetőkkel egyeztetve az arra megjelölt célokra használhassák fel tiszteletdíját. A mostáni csonka évi és a következő évi tiszteletdíját az iskolának, azt követő évben az óvodának, azután pedig a többi intézménynek ajánlja fel.

Maronka Lajos polgármester köszöni a felajánlást, ez egy szép gesztus, szép dolog, ha valaki ilyen módon, így támogatja a szegény kis intézményeket. Ezt követően szünetet rendel el, mivel a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak össze kell ülne véleményezés céljából.

### 9.) Bejelentések

Maroka Lajos polgármester elmondja, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülést követően folytassák a Képviselő-testület ülését.

#### - Ravatalozó pályázat hitelfelvétel

Cserenyés Károlyné, pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a bizottság tárgyalta az előterjesztést, az abban szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra ki ért egyet a ravatalozóval kapcsolatos határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **118/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület által benyújtott Falumegújításra és fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével igénybe vehető támogatások jogcímén 2075822370 azonosító számon nyilvántartott támogatási kérelmet az MVH elfogadta, és 29.244.830 Ft nettó összegű támogatásban részesítette.

Az utófinanszírozás miatt az önkormányzat a ravatalozó felújítás finanszírozására 25.876.000 Ft hitelt kíván felvenni a Gádoros és Vidéke Takarékszövetkezettől.

A hitel felvételéhez a Kormány 1571/2014. (X. 10.) Kormány határozattal hozzájárult.

Felkéri Képviselő-testület a polgármestert a hitelszerződés megkötésére, és a vállalkozói szerződésekben rögzített összegek kifizetésére.

Határidő: Azonnal

Felelős: Maronka Lajos polgármester

- *Babakocsi tároló kérelem*

Maronka Lajos polgármester elmondja, pénzügyi bizottsági ülésen tárgyalták a témát. Az a javaslat került elfogadásra, hogy nézzék meg, milyen lehetőség van a gyermekorvosi rendelőhöz fedett babakocsi-tároló megépítéséhez. A bizottság Varga Zsolt. képviselőt bízta meg azzal, járja körül a témát.

További javaslat hiányában felteszi szavazásra, ki ért ezzel egyet?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**119/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület felkéri Varga Zsolt képviselőt, hogy a gyermekorvosi rendelőnél kialakítandó babakocsi-tároló helyével, költségvetésével kapcsolatosan a következő Képviselő-testületi ülésen tegyen javaslatot.

- *Polgármester végkielégítés, szabadságmegváltás*

Maronka Lajos polgármester átadja a szót Varga József jegyzőnek.

Varga József jegyző elmondja, a végkielégítés kifizetésének a pénzügyi bizottság nem látta akadályát, a volt polgármester szabadságmegváltásával kapcsolatban a pénzügyi bizottság javasolta, a polgármester kapjon felhatalmazást, hogy a szabadságmegváltást is kifizessék, amennyiben minden jogszerű.

Maronka Lajos polgármester elmondja, nem a körmét aggatja, nem akarja, hogy azt mondják, hogy hagyta, hogy a falu kifizessen olyan pénzt, ami nem jár.

További javaslat hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy Dr. Prozlik László előző polgármester végkielégítésének mértékét az előterjesztésben foglaltak szerint határozzák meg, a szabadságmegváltással kapcsolatban pedig kapjon felhatalmazást, amennyiben ezt megvizsgálva azt állapítják meg, hogy ez jogszerű, intézkedhessen annak kifizetéséről.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**120/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület Dr. Prozlik László polgármesteri jogviszonyának megszűnésére, illetőleg az előző ciklusban ki nem vett szabadságai megváltására 4.123.000 forintot biztosít az önkormányzat dologi kiadásai terhére, mely összeget a következő költségvetési rendelet módosításakor az önkormányzati személyi kiadásokhoz átcsoportosít.

Egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert 1.767.000 forint összegű végkielégítés kifizetésére, illetőleg a szabadságmegváltás 2.356.000 forint összegének kifizetésére azzal, hogy a szabadságmegváltás ügyében annak jogszerűségét vizsgálja ki, s a kifizetésről a vizsgálat eredményének tükrében gondoskodik.

*- Levendula megrendelő*

Maronka Lajos polgármester elmondja, a témát tárgyalta a pénzügyi bizottság. Az a javaslata, hogy a testület vegye fel a kapcsolatot a termelővel, hogy amennyiben lehetséges, a megrendeléstől tekintsenek el, ha nem, akkor később kifizetik. Megkérdezi, ki ért ezzel egyet?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**121/2014. (X. 21.) KT. számú határozat:**

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, kezdjen tárgyalást a levendula palánták ügyében a termelővel a megrendelés visszavonása érdekében. Amennyiben a termelővel erről nem sikerül megállapodni, kezdeményezzen halasztott kifizetést.

Maronka Lajos polgármester megkérdezi, van-e valakinek kérdése, bejelenteni valója?

Papp János képviselő kérdése, az idősek otthona felújításával kapcsolatban kell döntés a tervezői díj kifizetéséről? A Porsche Bankos fizetés mikor határidős?

Varga József jegyző elmondja, biztos kell majd tervezői díjat fizetni, meg kell nézni, hogy mennyit. Addig felesleges döntést hozni, amíg nem tudják a konkrétumokat.

A Volkswagen Transporterrel kapcsolatos kölcsönszerződés postán megérkezett. Ezzel kapcsolatban lesznek még teendők. Ez egy félbemaradt jogügylet, ahol az önkormányzat képviselője Dr. Prozlik László polgármester volt, most Maronka Lajos polgármester. Közjegyzőnél kell majd a jelzálogszerződést hitelesíteni. A régi polgármester írta alá a



szerződést. Fel kell hívni a bankot, hogy változás állt be a polgármester személyében. Biztos valamit ott is igazolni kell. Arról van testületi döntést, tehát mehet az ügy folyamatában.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, tegnap megkereste a Birkózó Egyesület elnöke, és azt az információt adta át neki, hogy erre az évre egyszer a költségvetésnél megszavaztak 600 ezer forintot nekik, egyszer, vett fel ebből 300 ezer forintot. A maradék 300 ezer forintot nem kapták meg. Él benne a gyanú, hogy ez a pénz nem arra kellett, hanem valami másra. A megszavazott 600 ezer forintból csak a felét kapták meg. A 600 ezer forintról szóló és a szeptemberi támogatásról szóló határozatot a Birkózó Egyesület megkapta. Ezt az egyesület elnöke, Gelegonya István mondta. Kunstár Tibor is mondta. Jó lenne tudni, hogy a 300 ezer forint az merre kering. Falunap környékén? Kampány környékén? Nem lett az egyesületnek átutalva. Ők átutalással várják. Megkapták a határozatot, és nézik a bankszámlájukat.

Papp János képviselő elmondja, az a pénz a pénztárban van.

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető elmondja, a birkózó egyesület félév előtt vett fel 300 ezer forintot.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, szeptember 10-én adtak be kérelmet, hogy kérnek még 300 ezer forintot. Nem került átutalásra az összeg. Ha kaptak 600 ezer forintot, abból nem kaptak meg csak 300 ezer forintot. Miért jönnek szeptemberben, hogy kérnek még 300 ezret? Ennek jó lenne utánanézni. Van ennél súlyosabb. Választások után néhány nappal kiderült, hogy a faluszéplítő egyesület több mint 8 millió forinttal tartozik a kivitelezőnek a Pongó ház kapcsán. Erre szeretne kérni tájékoztatást. Ez a dolog összefügg a ravatalozónál felvehető hitellel, sőt, a teljes gazdálkodással. Kéri a jegyzőt, adjon erről tájékoztatást.

Varga József jegyző elmondja, az ő információja nem sokkal több, mint az alpolgármesteré. Tudomása szerint a hagyományörző egyesület nyert pályázaton a Pongó ház felújítására 22 millió forintot, ebből 19,5 millió forint hitelt vett fel a Progádor Kft. Képviselő-testületi döntés alapján. Mivel 3 millió forint előleget leutalt a hagyományörző egyesület, 22 millió forint ki lett fizetve a vállalkozónak. A vállalkozó volt itt, hogy neki 28,5 millió forint a számlája, és 9,5 millió forintot még nem kapott meg. Nem került kiegyenlítésre a hagyományörző egyesület és a vállalkozó közötti szerződésből 8 vagy 9 millió forint összeg. Ez oly mértékben érinti őket elsősorban, hogy önkormányzati ingatlanok is szerepeltek fedezetként a hagyományörző egyesület, a takarékszövetkezet, illetőleg önkormányzat közötti szerződésben. Felajánlott az önkormányzat néhány ingatlant. Ez a fedezete a Progádor Kft. által felvett hitelnek, illetőleg be lett vonva a hagyományörző egyesület támogatási szerződése is fedezetként. A gond ott van, hogy úgy hallotta, hogy 100 %-os támogatást nyert az egyesület. Úgy tudta. Ezek szerint nem 100 % volt. Valószínű, hogy ezért hiányzik a különbözet a vállalkozó számlája és a nyert összeg között. Az átadás-átvételnél a jegyzőkönyvbe bekerült, hogy amennyiben akadály a Pongó féle ház hitele annak, hogy a ravatalozó kifizetése határidőre rendeződjön, akkor a polgármester semmilyen felelősséget nem vállal. A volt polgármester elmondta, hogy a héten a különbözetet lerendezik a kivitelezővel.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, a lényeg az, hogy ők is 100 %-os támogatásról tudnak. A hagyományörző egyesület kiadványán is szerepel, hogy 100 %-os volt a támogatottság, és 34 millió forint a bekerülési költség. Feltételezi, hogy a jelen lévő hagyományörző egyesület képviselői arról tudnak. A két vezető, Dr. Prozlik László és Kozmer Imre, valamint a Progádor Kft. vezetője hazudott nekik. Nemcsak a képviselőknek,

hanem az egész falunak. Átvágták az egész falut, és 9 millió forinttal tartoznak, és ebben az a csúnya, hogy az önkormányzat adta hozzá a fedezetet. Ha ezt nem fizetik ki, akkor az ingatlanjaikkal felelnek érte. Ha ez nem lesz lerendezve, akkor a ravatalozó sem lesz lerendezve november 29-ig, és ebben az esetben 5 évig nem pályázhatnak. Bölcs döntést hoztak a szavazópolgárok, hogy ezt a két embert a közéletből eltüntették. Ha ő lenne az iskola fenntartója, onnan is eltüntetné. Felfoghatatlan számára, hogy közéletben szereplő emberek ezek szerint a saját harcostársaikat becsapták. A szemükbe hazudtak. Nem a hazugsággal van baj, hanem azzal, ahova eljutnak. Hazudozás volt hónapokon keresztül. Szatmári Sándorné is hazudott. Ezt nekik nem mondták el. Most vannak kész tények elé állítva.

Fábr István képviselő elmondja, nem túl régen volt a testület előtt a tájházról és a Pongó házról szóló beszámoló. Nem volt annyi becsületesség akkor ezt elmondani? Ennyire nézték őket? Milyen ember az ilyen?

Papp János képviselő elmondja, csütörtökön este hívta fel az alpolgármester. Visszament az összes testületi anyagra, 2013. októberére datálódott az első dokumentáció a Pongó féle házról. Folyamatosan úgy szerepel, hogy az ÁFA-t az egyesület esetében megfinanszírozzák, 100 %-os a támogatás Az építésügyi beruházások általában fordított ÁFA-sak. Mindig nettó összeg finanszírozásáról volt szó. 22,3 millió forint szerepel az anyagban. Úgy szerepel, hogy abból kifizetésre került 2 millió forint. 19,4 millió az, ami a írásos anyagban szerepel. Nem tudja, hogy keletkezett 28 millió forintos kivitelezői számla. A 28 millió forintot egyetlen egy anyagban sem látta. Elviékben azt továbbra is fenntartja, hogy a Pongó ház szép, normálisan meg van csinálva. Az zavarja, hogy 22,3 millió forintot lát, 19,5 millió forintot lát, sehol nem találkozott 28 millióval. A könyvelést nem látta, nem látja senki a számlát. A pénzügyi bizottságnak nem dolga a hagyományörző költségvetési felügyelete.

Varga Zsolt képviselő elmondja, igaza van annak, aki a hagyományörzős szórólapot írta, egy fillérjükbe nem került. Ami kellett a pályázathoz, azt is az önkormányzat adta. Nem tudja, a falunak hogy kerülhetett 9 millióba. Arról volt szó, hogy a beruházás 19,5 millió forint. 10 testületi ülésen ment keresztül ez, két éves anyag.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, ha nem fizetik ki ezt az összeget, ez hátráltatni fogja a ravatalozót, ha nem tudják kifizetni november 29-ig, akkor 5 évig nem tudnak pályázni. Az egyesület egy pusztatötlakai cégtől kapott egy levelet, hogy fognak kapni tőlük 11 millió forintot. Ebben azt vállalták, hogy október 31-éig ezt a pénzt az egyesület megkapja.

Varga Zsolt képviselő hozzáteszi, a hagyományörző egyesület tartozik a cégnek.

Cseresnyés Károlyné képviselő elmondja, a Paprika T Kft. kölcsönad a hagyományörző egyesületnek.

Varga József jegyző elmondja, bekerült az átadás-átvételi jegyzőkönyvbe, hogy a három oldalú szerződés kapcsán az átvevő polgármester semmilyen felelősséget nem vállal, az ebből eredő pályázati szempontból hátrányosan érintő következmény miatt az átadó polgármestert, mint a faluszépítő egyesület elnökét terheli a felelősség, mivel az ingatlanfedezetet a Képviselő-testület a hagyományörző egyesület beruházása megvalósítása érdekében ajánlotta fel. Tudnak róla, hogy a pályázati lehetőségből kizárást vonhat maga után, ha nem teljesülnek a feltételek, és erre mondta az átadó polgármester, hogy a héten ezt fogják rendezni.

Bencsik Sándorné képviselő kérdése, mennyi a határidő?

Varga József jegyző elmondja, 8 nap tegnaptól számítva, akkor volt az átadás.

Maronka Lajos polgármester elmondja, ez szerdán derült ki, a békéscsabai rendőrség gazdasági ügyekkel foglalkozó osztályával megfenyegette őket. Csütörtökön 10 óráig adott határidőt, hogy az összeg szerepeljen az önkormányzat számláján, hogy Gádoros ne essen el a pályázati lehetőségektől. Üzenték, az életükre esküdtek, hogy szerdán meg lesz a pénz. Ez nem érdekli, ha nem lesz meg, az önkormányzatra és az intézményeire ráhossa az összes létező nyomozószervezet, a NAV-ot, mindent. Ismeretlen tettések garázdálkodtak itt. Mivel nem nyomozó, nem tudja megállapítani a bűntényt. Biztos, hogy rá fogja hozni a társaságra, és akkor meglátják, hogy ki volt az, kinek mit lehet szégyellni.

Papp János képviselő kérdése, látta valaki a Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület támogatási okiratát? Az sok mindent elárulnia. Bruttó értékről, nettó értékről, támogatási intenzitásról. Ilyen szempontból a kapcsolódás az nagyon veszélyes. Öncsonkításos állapot.

Varga József jegyző elmondja, a polgármester úrral együtt voltak a takarékszövetkezetnél, és megkérdezték, hogy futhat ez a kettő együtt, a ravatalozó és a Pongó ház. Az ügyvezető azt mondta, hogy részükről nem gond. Szerencsés esetben november közepéig hitelhez juthat az önkormányzat, és ebben az esetben az elszámolás november 29-ig megtörténik.

Maronka Lajos polgármester elmondja, a következményeit vállalni kell annak, aki ilyen helyzetbe sodorta Gádorost. Feljelentést fog tenni akkor is. Szükség van rá. Egy hete van itt aktívan, ez az első csontváz, ami kiesett a szekrényből, két kisebb eset pedig tegnap derült ki. Ide hatóság kell. Biztosan feljelentést fog tenni. Ilyet nem teszünk.

Varga Zsolt képviselő elmondja, tudja, hogy a Pongó ház önkormányzati ingatlan, bérleménybe kapta az egyesület, hogy pályázhasson. Ha kifizetik a 9 milliót, nekik mi lesz a jó abban? Neki ez nem áll össze. Miért mentek bele, hogy 9 millió forintos saruk legyen? Egy ilyen egyesületnek nincs is tőkéje.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, azért mentek bele, mert eredetileg 100 %-os támogatásról volt szó. Kötöttek egy szerződést, hogy cserébe ezt vállalták, hogy fognak pályázni, utána 5 évig működtetik. Csak közben a támogatás mértéke csökken 65 %-ra. Nem látták ezt az okiratot, mert ide nem hozta senki.


Maronka Lajos polgármester elmondja, nem egy személyes, két személyes kormányzás van mától kezdve. megbeszéli mindenivel, mindenkinek a tudtával, esetleg hozzájárulásával. Nem bír feljelentést tenni, mert szakember nem vizsgálta meg a dokumentumokat, és ha olyan szakember mondja, akinek elhiszi, akkor rendkívüli Képviselő-testületi ülés elé hozza. Ha bűncselekményre utaló jelek vannak, akkor meg kell tenni a lépést. Persze, hogy az ember nem akar rosszat se magának, se a falujának. Következményének kell lenni, ha valamit csinálnak, ha valaki a faluját, települését akár privát emberként, akár polgármesterként veszélybe sodorja. Ez egy gazdasági katasztrófa, amit sikerül kikerülni. Nehogy ne legyen ennek következménye. Nehogy vissza kelljen fogatni magát, aki életében huncut fillért nem lopott el.


Fábr István képviselőnek a pénzügyi bizottság felé lenne olyan kérése, hogy jó lenne áttekinteni azt, hogy milyen rendszeres kifizetés van külsősöknek havonta. Gondol Dr. Varga Istvánra.

Holnap egy ünnepségre készülnek, nemzeti ünnep megtartására, erről ne feledkezzenek meg.


Maronka Lajos polgármester további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.


**K. m. f.**

  
Maronka Lajos  
polgármester

  
Varga József  
jegyző

**HITELESÍTJÜK:**

  
Bencsik Sándorné  
települési képviselő

  
Fábri István  
települési képviselő